                  KARTA PĄTNIKA
   SULMIERZYCKIEJ PIELGRZYMKI
                  NA JASNĄ GÓRĘ

	
          W PIELGRZYMCE
      MOŻE UCZESTNICZYĆ KAŻDY, KTO:

· Akceptuje ściśle charakter pielgrzymki
· Pragnie pogłębić swoją chrześcijańską postawę lub szczerym sercem poszukuje Boga
· Zachowa podczas trwania pielgrzymki 
wstrzemięźliwość od picia alkoholu i palenia tytoniu
· Dokona zapisu i wpłaty na ubezpieczenie
· Będzie przestrzegał zaleceń służb porządkowych

        
           NASZA POSTAWA

Pielgrzymka jest aktem religijnym o charakterze 
dziękczynno – pokutnym. Pragniemy, by zasługiwała na miano „rekolekcji w drodze”. Każdy pielgrzym powinien zatem uczestniczyć w codziennej Mszy św., rozważaniach                          i modlitwach. Obowiązuje godny i skromny strój.  
Wskazane jest, aby przed wyruszeniem w drogę przystąpić do Sakramentu Pojednania. 

   
        OPIEKA MEDYCZNA

W pielgrzymce bierze udział Służba Medyczna. 
Wszelkie dolegliwości należy natychmiast zgłaszać. O chorobie mającej charakter stały należy powiadomić pielęgniarkę przed wyruszeniem w trasę. Informacja taka jest niezbędna do udzielenia w razie potrzeby odpowiedniej pomocy.
        
          
    NOCLEGI

Nocujemy w miejscach do tego   przeznaczonych. Do miejsc noclegowych nie wolno przychodzić przed przybyciem grupy. Opuszczając je, pozostawiamy po sobie porządek. 


   	      TRANSPORT BAGAŻU

Odpowiednio zabezpieczony i oznaczony bagaż nadajemy przed wyruszeniem w trasę                           (w pierwszym dniu – przed rozpoczęciem Mszy św.), a odbieramy przed noclegiem. Bagaż podręczny każdy nosi ze sobą.  


   OSOBISTE WYPOSAŻENIE 
            PIELGRZYMA

· Różaniec, modlitewnik, śpiewnik
· Wygodne obuwie, ubranie na „słońce 
            i deszcz”
· Środki opatrunkowe, osobiste leki
· Mały plecak na codzienną porcję  
           pożywienia


               PRAWO MIŁOŚCI

· Wobec siebie zachowujemy otwartą     postawę chrześcijańską, dzielimy się wzajemnie dobrym słowem, w razie potrzeby chlebem, wspieramy potrzebujących
· Okazujemy szczególną wdzięczność gospodarzom udzielającym nam gościny.
· Po godz. 22.00 zachowujemy bezwzględną  ciszę.

 
           DUCHOWE
                PIELGRZYMOWANIE

Zachęcamy wszystkich chorych, rodziny pielgrzymów oraz tych, którzy z różnych powodów nie mogą uczestniczyć                                  w pielgrzymce, do duchowego pielgrzymowania, które może się wyrażać                     w następujący sposób:
· Spowiedź i Komunia Św. w intencji
            pielgrzymów
· Udział we Mszy św. w czasie trwania 
            pielgrzymki
· Duchowe łączenie się z pielgrzymami
· Modlitwa w rodzinie, z której ktoś 
pielgrzymuje

 
                        
                   














  
  ks. Piotr Bednarz – tel. 603 599 133
 Jolanta Rakowiecka - tel. 511 711 442


TRASA PIELGRZYMKI

24 sierpnia
5.30 – oddanie bagaży 
6.00 – Msza św.
7.00 – wymarsz                                          7,2 km  
Strzelce Wielkie                                         7,4 km                       Nowa Brzeźnica                                         4,1 km                   Ważne Młyny                                             8,1km                                  Broniszew                                                   3,5 km                                                            Cykarzew                                                    5,4 km                        Dudki                                                          2,7 km
Lubojna – modlitwa dziękczynna za pierwszy dzień pielgrzymowania, zakwaterowanie i nocleg

25 sierpnia
7.00 – Lubojna (Msza Św.) 
8.00  - wymarsz 			        7 km
Częstochowa, ul. Łódzka 
10.30  - wejście na Jasną Górę
11.00 – odbiór bagaży (parking przed Domem Sióstr, ul. Kard. S. Wyszyńskiego 77/79)
17.00 – Diecezjalna Procesja Maryjna                                                 z Archikatedry na Jasną Górę                                    19.00 – Msza św. na Szczycie                                                                 
JASNA GÓRA - 26 sierpnia
11.00 – Suma odpustowa na Szczycie

27 sierpnia
6.15 - spotkanie pielgrzymów przy autokarze                 na parkingu przy ul. 7 Kamienic (oddanie bagażu                 i wspólny wyjazd do Lubojny)                                                                                                                       7.00 – Lubojna (Msza Św.)                                                               Cykarzew                                                                     Broniszew                                                                          Ważne Młyny (obiad 13.00-14.30)                                                                            Nowa Brzeźnica                                                             Strzelce Wielkie                                                             Sulmierzyce 

                                             
  
„Jesteśmy napełnieni Duchem Świętym”

Działanie Ducha Świętego najpełniej wyrażone jest w zestawieniu Jego siedmiu darów.                  Duch Święty jest obecny w swych darach                             i uczestniczy w naszym życiu. 
* Dar mądrości to praktyczne zastosowanie zasad Bożego Prawa w codziennym życiu. Decyzje człowieka są wówczas podejmowane razem z Duchem Świętym, dlatego zawsze są mądre. 
* Dar rozumu uzdalnia człowieka                             do wchodzenia w głąb tajemnic objawienia, czyli pozwala poruszać się w Bożym świecie. Duch Święty pomaga w jego rozumieniu.                            
* Dar rady to działanie Ducha Świętego                              w chwilach podejmowania przez człowieka trudnych decyzji, gdy dotyczą one zarówno jego, jak i innych ludzi.
* Dar męstwa to działanie Ducha Świętego                w naszym sercu wtedy, gdy trzeba pokonać trudności, ale też wówczas, gdy trzeba zmierzyć się z przeciwnikiem mocniejszym od nas.
* Dar umiejętności to idealna współpraca                    z Duchem Świętym w pełnieniu woli Ojca Niebieskiego. W jej wyniku wszystko zamienia się w akt miłości Boga i człowieka.
* Dar pobożności to modlitwa z Duchem Świętym, który stoi po naszej stronie i zwraca się do Ojca, zwłaszcza wówczas, gdy chcemy, ale nie umiemy się modlić.
* Dar bojaźni Bożej to nieustanna troska Ducha Świętego, abyśmy uwolnieni z wszystkich lęków zabiegali o to, by nie utracić zaufania, jakim darzy nas Bóg. Tak rozumiana bojaźń jest jednym z elementów prawdziwej miłości.
Ten zestaw darów umożliwia składanie świadectwa naszej wiary w Chrystusa, Syna Bożego. Obserwujemy to w życiu wszystkich świętych. Życie Dobrą Nowiną bez tak bliskiej współpracy z Duchem Świętym jest niemożliwe.
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